

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, 15.03.2019, la ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Dochia, județul Neamț

La ședința de astăzi, 15.03.2019, sunt prezenți 11 consilieri locali (Anitei Vasile, Ceausu Vasile, Chiuaru Vasile, Iacob Ghiocel-Vasile, Iacob Marian, Nitu Vieniamin, Popa Mariea, Schiopu Stefanica, Stoian Danut, Tudurache Ion, Vaduva Gabriel) din cei 11 consilieri în funcție. Participă primarul și secretarul comunei .

Sunt întrunite astfel prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, privind prezența majorității consilierilor în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 87 /08.03.2019, conform prevederilor art. 39 alin. 2 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată.

În Convocare a fost specificată **ordinea de zi** a ședinței, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință al Consiliului local Dochia în perioada martie - mai 2019

(initiator primarul comunei Dochia)

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea componentei echipei mobile și a procedurii pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică

(initiator primarul comunei Dochia)

3. Proiect de hotărâre privind asumarea/ neasumarea responsabilităților organizării procedurilor de licitație aferente „ Programului Pentru Scoli, pentru anul 2019-2020

(initiator primarul comunei Dochia)

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei , statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Dochia

(initiator primarul comunei Dochia)

5. Informarea aleșilor locali cu privire la atribuțiile ce le revin conform Legii nr. 215/2001, Legii nr. 393/2004, ROF Consiliul Local , Legea nr. 161/2003,

(initiator secretarul comunei)

6. Întrebări, interpelări, discuții.

Președintele de ședință da citire ordinii de zi.

Ordinea de zi a fost votată în unanimitate; este supus la vot și aprobat cu 11 voturi „ pentru,, și procesul verbal de la ședința din data de 15.02.2019

Pct.1 de pe ordinea de zi:

D-nul secretar: întrucât domnul consilier Vaduva Gabriel a exercitat funcția de președinte de ședință pe o perioadă de trei luni (decembrie 2018-februarie 2019), se impune numirea unui nou președinte de ședință pentru perioada martie-mai 2019. După cum bine știți, alegerea are loc prin votul deschis al majorității consilierilor în funcție .

Este votat domnul consilier Anitei Vasile , proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 voturi „ pentru,, .

Pct.2 de pe ordinea de zi:

D-nul primar: în luna februarie a intrat în vigoare Ordinul Ministerului Muncii și Justiției Sociale, nr. 2525/07.12.2018, în care se stipulează că politistii pot emite ordin de protecție provizoriu în cazurile de violență domestică , iar în cazul în care partea pentru care se emite acest ordin declară că nu are unde să locuiască pe perioada celor 5 zile de valabilitate a ordinului, echipa mobilă din cadrul primăriei Dochia trebuie să intervină în 90 de minute și să conducă la un centru social persoana în cauză.

În referatul înaintat de către compartimentul de asistență socială sunt prezentați membrii echipei mobile și procedura pentru intervenție .

Proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 voturi „ pentru,, .

Pct.3 de pe ordinea de zi:

D-nul secretar: în urma adresei primite de la Consiliul Județean Neamț, referitoare la achizițiile pentru Programul pentru Școli al României în perioada 2017-2023, începând cu anul școlar 2019-2020, în termen de 15 zile trebuie să adoptăm o hotărâre de consiliu local cu privire la asumarea sau neasumarea responsabilităților organizării procedurilor de atribuire a contractelor de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative de la nivelul local.

D-nul Vaduva: ne putem abține?

D-nul secretar: Bineînțeles!

Proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat în unanimitate pentru neasumarea responsabilităților.

Pct.4 de pe ordinea de zi:

D-nul secretar: ultima organigrama aprobată prin HCL cuprinde 23 de posturi , nici acum nu intervin mari modificări. Se propune transformarea postului de inspector principal contabilitate în inspector asistent și scoaterea la concurs , iar postul vacant de consilier al primarului a fost ocupat .

D-nul Vaduva: cine poate participa la concursul de contabilitate?

D-nul secretar: Oricine îndeplinește condițiile legale ! Contabilitatea bugetară este destul de grea! Postul de șef birou rămâne în continuare vacant întrucât este necesară o vecime în specialitatea studiilor de minimum 7 ani.

D-nul Iacob Ghiocel: cât salariu ar trebui să aibă un contabil?

D-nul secretar: salariile de bază ale tuturor funcțiilor le-ați aprobat în luna ianuarie când s-a marit salariul minimul pe economie.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 voturi ,, pentru,, .

Pct.5 de pe ordinea de zi:

D-nul secretar: am primit adresa de la Instituția Prefectului , prin care doamna prefect solicită introducerea unui punct referitor la atribuțiile ce le revin aleșilor locali. Urmează să vină și la noi în ședințele de consiliu local, trebuie să știți legislația la zi . Aveți la mapă extrase din legislație ce privesc strict atribuțiile și răspunerile consilierilor locali, conform Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale , Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali , ROF-ul consiliului local și Legea nr.161/2003 privind asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice.

Pct.6 de pe ordinea de zi:

D-nul Vaduva: corpul de clădire nou reabilitat nu are căldură și vreau să vă întreb dacă merg ambele centrale , este finalizată reabilitarea?

D-nul primar: nu este finalizată, constructorul a spus că vor fi conectate ambele centrale și atunci totul va funcționa normal .

D-nul Vaduva: am înțeles că este intenția de a se mai aproba un post de fochist pentru școală și sunt 3-4 persoane interesate.

D-nul primar; în prezent este un singur om la 3 centrale și nu face față fiind distanță mare de deplasare.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

De drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință
Anitei Vasile

Secretarul comunei
Pascaru Vasile